

# 金吉列2014河南春季国际教育展近日举行,留学问题一站解决 周日,来中州皇冠假日“泡”留学展吧

喝着饮料,吃着甜点,在高档、舒适的环境里慢慢挑选心仪的院校,逛累了还可以选择听几场感兴趣的留学讲座,让教育参赞、领事为你带来国外院校的最新资讯,如果你准备充分,还可以现场接受海外院校招生官的面试……这样的周末对于想要留学的你来说是否足够诱惑?4月13日,在金吉列留学推出的2014河南春季国际教育展上,你来中州皇冠假日酒店就可以按照这一流程“泡”上一整天。郑州晚报记者 吴幸歌 夏琳

## 名校来袭,预约抢获面试名额

据了解,展会当天现场将汇聚包括美、英、澳、加、日等10多个国家在内的数百所海外一流大学、高中,现场将

根据院校性质不同分为高中区、本科区及研究生区等,让不同需求的准留学生迅速明确自己的方向,学校除了带

来最新招生信息外,招生官还将提供现场面试机会,只要你准备充分,提前获得海外名校offer并非遥不可及。

## 权威指导,教育参赞设计留学路

在留学过程中,学生和家大都渴望得到专业的意见和权威的指导,而此次春季教育展上也将为读者请来四大权威专家:中国驻加拿大领馆前教育参赞薛亚菲,中国驻澳大利亚使馆前教育

参赞王文选,中国驻日本大使馆前教育参赞邵宗富以及美国ETS教育考试服务中心(托福考试主办方)中国区总负责人 Dr.TAN Eng Han。三位参赞对其所驻国家的高等院校和中小学多有接触,

同时也深谙该国的教育政策和留学移民政策,同时托福考试主办方将在下午有大型关于托福最新考试信息的讲座,在13日的展会现场,将为河南学子带来全面的留学申请指导。

## 一站称心,省时省力解决所需

留学牵涉到材料制作、语言培训、资金准备等多个方面,以往家长若想全面了解这些相关的留学资讯,往往需要留学机构、语言机构和银行三头跑,不仅劳力更劳心。为了让家长在一天之

内便掌握留学的全方位信息,本次展会也推出了留学一站式服务平台,汇集留学咨询、培训机构、金融服务中心,三方通力合作,为广大市民带来及时留学信息和便捷的出行通道。

对于想要在留学展“泡”上一天的读者,主办方也贴心地准备了饮料和甜点,活动当天签到的读者还可以免费获得出国留学服务大礼包一个,现场抽奖还有机会赢取精美礼品。

## 相关链接

### 听教育参赞解读留学热门国家关键词

#### 澳新留学关键词:选校 大学、理工学院各有所长

据王教授介绍,澳大利亚和新西兰均具有优质的教育资源,澳大利亚拥有40所大学,大多分布在沿海东部,其中最为著名的就是“八大”,其中南澳大学、昆士兰大学、墨尔本大学、澳洲国立大学等院校在公共卫生管理、生物科技、医学、农业养殖业、金融等专业都有很深的科研背景,在国际上也有很强的影响力。

新西兰的高等教育由8所大学和20所理工学院组成,新西兰有62.5%的大学进入世界大学前500位,其中奥克兰大学最为出名,此外维多利亚大学的建筑系、法律系,坎特伯雷大学的工程科学以及奥塔戈大学的牙科专业等也在全球范围能享有很高的声誉。除了大学,新西兰的理工学院也有很强的实用性。“学生毕业后在当地的就业前景好,这也是理工学院的一大优势。”王教授说。

#### 澳新留学关键词:费用 新西兰平价留学最吸“睛”

随着留学日益大众化,越来越多的工薪阶层有机会将孩子送出国外享受优质教育资源。王教授表示,对于很多工薪家庭来说,新

西兰可以算得上是一个平价留学的理想选择。“新西兰的留学整体费用相比其他主流留学国家要低廉许多,平均一年学费在15万人民币左右。同时,新西兰的高校还会为学生设置若干奖学金,以此来降低学生的留学成本。另外,为了吸引更多优秀的国际学生,新西兰政府还规定,如果学生选择在新西兰攻读博士学位,那么学费将按当地学生标准来收取——费用仅为国际留学生标准的1/3。”

#### 加拿大留学关键词:高性价比 花费少 回报高 可移民

根据加拿大目前情况,留学生每年学费和生活费仅需15万~20万人民币,并且学生可合法打工,贴补一部分费用。薛参赞特别指出:“加拿大的学校普遍为政府公立学校,不以教育为盈利手段,收费低廉,学历、学位获世界各国承认。学生全职学习满2年还可拿到3年开放性工作签证,不限专业也不限制工作类型。想留下的学生可通过这种途径在加拿大工作,一般全职工作满一年即可顺利移民,拿到枫叶卡,享受加拿大的高福利高待遇。所以说,留学加拿大的性价比非常高!”

## 一个复读艺考生的心里话

# 轻视文化课,我以3分之差落榜

文化课老师:最后70天,学习文化课一定要有针对性

转眼已进入四月份,艺术生的文化课学习也只有短短不到70天的时间了。从这几年的趋势看,艺术生之间的竞争,已成为了文化课的竞争,而且随着一些学院对文化成绩的提升,这种竞争将更激烈。所以,在专业课考试结束,手里已拿到几个专业合格证的前提下,努力学好文化课就更为迫切。而轻视文化课学习,与理想学院失之交臂的事每年都在遗憾中频繁上演。郑州晚报记者 唐善普

## 一个复读艺考生失误谈 “3分让我落榜,真的很不甘心”

复读艺考生小昭:从高三开始以专业零基础加入艺术生队伍。2013年的目标是考上沈阳师范大学,当年她报了8所艺术类学院,拿到2个学校专业合格证。当年文化课过线分为302分,小昭文化成绩299分,仅以3分败北。今年她报了6个艺术类学院,最想考上的学院是湘潭大学的设计专业。

性格开朗的小昭,谈吐间充满自信。“我是专业零基础陪她们考艺术院校的。去年只拿了两个专业合格证,今年报了6个。结果还行。”

小昭说,她现在要做的就是努力学习文化课,绝不能重复去年的悲剧——3分之差让我浪费了两个半年。

小昭对自己去年的失误进行了总结:一是用太多的时间在专业课上,因为专业是零基础,所以在上半年基本上没顾

上文化课学习;二是报的专业课考试太多,多而不熟,穷于应付考试,耽误了更多学文化课的时间;三是没有听从父母的建议,找一所专业的艺术生文化课补习班补文化课,而是回到原来的学校学文化课,事实证明这时候自己根本不可能跟上老师的教学进度;四是自己对文化课过于轻视,想着自己的文化课基础还不错,在学习上没有计划,也没有针对性,没有重点和系统的学习,只是跟着感觉走,最后失败了也是必然的了。

“今年决不能重复去年的教训。从去年的八月份我就来补习文化课了。”小昭说。

小昭的做法是:一是,因为文化课基础好,所以在上半年学习专业课时,仅抽出一定的时间学文化课,避免因耽误太多,对基础知识忘记了,跟不

上后三个月老师的讲课进度;二是专业课考试结束前,就找了个专业对口的艺术生文化课补习学校,不再回到原先的学校学文化课;三是,与老师充分结合,包括学习计划,学习进度,不自己另搞一套。

小昭特别强调了第四点。“这是最重要的一点,要多与老师沟通,结合自己的文化课实际情况,给自己订一个‘私人定制’式的学习计划,包括基础知识的巩固,综合解题能力的提升,做题时间的分配,题型的选择,各科时间的复习合理搭配,每个月所要完成的学习计划,最后一个月的心理调整等。”

小昭说,其实还要第五点,就是要时刻提醒自己,去年为什么失败了,原因是什么,今年怎样避免等。“时刻告诫自己不能轻视文化课,不能放松,要抓紧最后几十天的时间学习文化课。”



## 业内点评

### 学好文化课最重要的是“要有针对性”

点评(郑州新世纪高考补习学校的贾老师):越来越多的艺术生院校在录取时逐渐加重文化课成绩,而且这种情况越来越明显,包括文化课提分的学校的增多,这对艺术生来说是个不小的压力,所以文化课成绩已成为考上理想艺术学校的敲门砖。

小昭去年的状态就是“太好了”,以轻敌而失败,这是绝大多数应届生的所犯的错误。我们每年收到的复读者的大半就是这样造成的。

好在今年小昭已认清了自己的失误所在,而且采取的措施基本得当,但小昭的文化课学习仍不能掉以轻心。

马上就要二模了,等成绩出来后,小昭要做的就是:有目的

复习,一定要根据自己的成绩在后两个月制定针对性极强的复习计划,合理利用这最后的70天时间;用查漏补缺法巩固基础,争取抓住考试卷的70分左右的基础分;用针对复习法抓好易得分的学科,提高总成绩;如果她拿到专业合格证的学校中有对小分的要求,就要针对这个学科下工夫,把这个小分提上去,增大录取率;同时要与任课老师多交流,练习题的选择既要适合自己,同时又能提升综合解题能力的题型,力争多见题型;当然,要保持良好的心态,不能给自己太大的压力,别老想着去年的3分之差,要想着今年争取远远的越过录取分数线,给自己考上理想学院加上多层的保险锁。